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The Selvert Thermal Absolute Recovery line is a comprehen-
sive beauty programme designed to achieve an intensive 
skin renewal through formulas rich in snail protein extract 
and ProRenew Complex ®. Both active ingredients are 
powerful allies for mature or damaged skin as they 
stimulate the regeneration of collagen and elastin.
As a result, expression lines fade and the skin is reborn to 
look beautiful, luminous and velvety to the touch.

Retail products

Regenerating Cream 
Cream composed of highly regenerating active principles 
like ProRenew Complex® and snail protein extract that help 
regenerate skin, oxygenate it and promote its cell renewal 
process. Recommended for normal, dry and/or mature skin. 
50-ml jar. 
How to use: apply morning and night on the face and neck 
after cleansing the face by gently massaging it.

Regenerating Gel Cream
This gel-cream’s richness in snail protein extract among 
other innovative active principles makes it a powerful skin 
regenerating ally that enhances the skin’s cell renewal 
process. Recommended for mixed, oily and/or young skin. 
50-ml tube. 
How to use: apply morning and night on the face, neck and 
neckline after cleansing the face by gently massaging it.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Nourishing gel-cream for treating delicate skin around the 
eyes, rich in snail protein extract that favours its regenera-
tion and renewal, so skin looks brighter and more beautiful. 
15-ml tube. 
How to use: apply a small quantity to well cleansed skin 
around the eyes, morning and/or evening. 

Active Regenerator
Effective treatment that helps reduce signs of aging and 
scars, skin blemishes, post-waxing irritation, etc. 5-ml 
dropper bottle. 
How to use: apply morning and night on the face, neck and 
neckline after cleansing the face by gently massaging it.

The use of these products is recommended to obtain better 
results for those skin types needing intensive regeneration 
or that have undergone any type of cosmetic peeling. Its 
concentrations in AHAs and BHAs make skin appear much 
smoother and fade wrinkles and imperfections.
     

Revival Energizer Medium
A pleasantly textured serum that, thanks to its innovative 
formula with AHAs and BHAs, helps to fade the main signs 
of aging such as wrinkles and sagging. Enables proper skin 
renewal. 
Directions for use: apply daily in the evening. Spread over 
face and neck and rub in until completely absorbed. Then 
apply the cream you usually use.

SOS Calming and Recovery Cream
Cream rich in Shea butter, Musk Rose Oil and Niacinamide 
which helps the skin recover its natural state when affected 
by any reaction, whether of external or internal cause. 
Enables rapid regeneration at the same time. 
Instructions:  apply generously on damaged, sensitive or 
sensitised zones. Repeat the application as many times as 
necessary.

GB F

La ligne Absolute Recovery de Selvert Thermal constitue un 
programme de beauté intégral créé pour obtenir un 
renouvellement intense de la peau grâce à des formules 
riches en extrait d’escargot protéique et ProRenew 
Complex®. Les deux principes actifs deviennent de puissants 
alliés pour les peaux les plus matures ou ternes car ils 
stimulent la régénération du collagène et de l’élastine.
Ainsi, les ridules s’estompent et la peau renaît pour se 
révéler plus belle, plus lumineuse et au toucher velouté.

Produits vente au public

Regenerating Cream
Crème composée de principes actifs extrêmement 
rénovateurs comme le ProRenew Complex® et l’extrait de 
protéines d’escargot qui aident à régénérer la peau, à 
l’oxygéner et à favoriser son processus de renouvellement 
cellulaire. Recommandée pour les peaux normales, sèches 
et/ou matures. Pot 50 ml 
Mode d’emploi : appliquer matin et soir sur le visage et le 
cou, après avoir nettoyé le visage, en massant délicatement.

Regenerating Gel Cream
Sa richesse en extrait de protéines d’escargot, parmi 
d’autres principes actifs innovants, fait de ce gel-crème un 
allié puissant pour favoriser le processus de renouvellement 
cellulaire de la peau. Recommandé pour les peaux mixtes, 
grasses et/ou jeunes. Tube 50 ml 
Mode d’emploi : appliquer matin et soir sur le visage, le cou 
et le décolleté, après avoir nettoyé le visage, en massant 
délicatement.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Gel-crème nutritif pour traiter la peau délicate du contour 
des yeux, riche en extrait de protéines d’escargot qui 
favorise sa régénération et son renouvellement, pour un 
regard plus séduisant et plus lumineux. Tube 15 ml 
Mode d’emploi : appliquer une petite quantité, matin et/ou 
soir, sur la peau du contour des yeux parfaitement 
nettoyée, moyennant des mouvements circulaires.

Active Regenerator
Traitement efficace qui aide à atténuer les signes de 
vieillissement, ainsi que les cicatrices, les taches cutanées, 
l’irritation après l’épilation, etc. Compte-gouttes 5 ml 
Mode d’emploi : appliquer matin et/ou soir sur le visage, le 
cou et le décolleté, après avoir nettoyé le visage, en massant 
délicatement.

L'utilisation de ces produits est recommandée pour les 
peaux nécessitant une régénération intensive ou ayant subi 
tout type de peeling cosmétique. Leurs teneurs en AHA et 

BHA permettent à la peau de retrouver toute sa fermeté, en 
estompant les rides et les imperfections.   
      

Revival Energizer Medium
Grâce à sa formule innovante à base d’AHA et de BHA, ce 
sérum à la texture agréable aide à estomper les principaux 
signes du vieillissement tels que les rides et le relâchement 
cutané. Permet un renouvellement correct de la peau. 
Mode d’emploi : appliquer, tous les jours, le soir. Étaler sur le 
visage et le cou, puis masser jusqu’à son entière absorption. 
Appliquer ensuite la crème employée habituellement.

SOS Calming and Recovery Cream
Crème riche en beurre de karité, huile de rose musquée et 
niacinamide qui aide la peau à retrouver son aspect naturel 
contre toute réaction produite par les éléments externes et 
internes. Elle permet également une régénération rapide. 
Mode d’emploi :  appliquer généreusement sur les zones 
endommagées, sensibles ou sensibilisées. Répéter 
l'application aussi souvent que nécessaire.



Die Linie Absolute Recovery von Selvert Thermal ist ein 
umfassendes Schönheitsprogramm für eine intensive 
Hauterneuerung durch Formeln, die reich an Schneckenpro-
teinextrakt und ProRenew Complex® sind. Beide Wirkstoffe 
sind starke Verbündete für reife oder geschädigte Haut, da 
sie die Regeneration von Kollagen und Elastin stimulieren.
Das Ergebnis: Ausdrucksfalten bilden sich zurück und die 
Haut wird wieder schön, strahlend und samtig.

Produkte für den Einzelhandel

Regenerating Cream 
Creme mit intensiv hauterneuernden Wirkstoffen wie z. B. 
ProRenew Complex® und Extrakt aus Schneckenprotein, die 
die Haut regenerieren, mit Sauerstoff versorgen und die 
Zellerneuerung fördern. Für normale, trockene und/oder 
reife Haut. Tiegel 50 ml 
Anwendung: Morgens und abends nach der Reinigung auf 
Gesicht und Hals auftragen und sanft einmassieren.

Regenerating Gel Cream
Dank seines hohen Gehalts an Extrakt aus Schneckenpro-
tein trägt dieses Cremegel zur Hautregeneration bei. Für 
Mischhaut, fettige und/oder junge Haut. Tube 50 ml 
Anwendung: Morgens und abends nach der Reinigung auf 
Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen und sanft einmassie-
ren.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Nährstoffreiches Cremegel für die empfindliche Haut im 
Augenkonturenbereich. Der hohe Gehalt an Extrakt aus 
Schneckenprotein trägt zur Hautregeneration und 
Zellerneuerung bei und sorgt für einen strahlenden Blick. 
Tube 15 ml 
Anwendung: Eine kleine Menge des Produkts morgens 
und/oder abends mit sanften kreisenden Bewegungen auf 
die gründlich gereinigte Haut im Augenkonturenbereich 
auftragen.

Active Regenerator
Wirksame Behandlung zur Bekämpfung der Anzeichen der 
Hautalterung und zur Milderung von Narben, Pigmentflec-
ken, Hautreizungen nach der Enthaarung usw. Pipettenflas-
che 5 ml 
Anwendung: Morgens und/oder abends nach der Reinigung 
auf Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen und sanft 
einmassieren.

Für Haut, die eine intensive Regeneration erfordert oder mit 
kosmetischen Peelings aller Art behandelt wurde, empfehlen 
wir diese Produkte, um noch bessere Ergebnisse zu erzielen. 
Der hohe Gehalt an AHA- und BHA-Säuren verleiht der Haut 
Spannkraft, mildert Falten und reduziert Unreinheiten.  
     

Revival Energizer Medium
Dieses Serum mit angenehmer Textur trägt dank seiner 
neuartigen Rezeptur mit AHA- und BHA-Säuren dazu bei, die 
wichtigsten Anzeichen der Hautalterung wie z. B. Falten und 
schlaffes Gewebe zu mildern. Für eine optimale Erneuerung 
der Hautzellen. 
Anwendung: Täglich abends anwenden. Auf Gesicht und 
Hals auftragen und sanft einmassieren, bis das Produkt 
vollständig eingezogen ist. Anschließend die üblicherweise 
verwendete Creme auftragen.

SOS Calming and Recovery Cream
Diese Creme ist reich an Karité, Wildrosenöl und Niacinamid 
und hilft der Haut, bei Reaktionen auf äußere oder innere 
Einflüsse ihren natürlichen Zustand wiederzuerlangen. 
Gleichzeitig sorgt die Creme für eine schnelle Regeneration. 
Anwendung:  Großzügig auf beschädigte, empfindliche oder 
sensibilisierte Stellen auftragen. Wiederholen Sie die 
Anwendung so oft wie nötig.
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La línea Absolute Recovery de Selvert Thermal conforma un 
programa integral de belleza pensado para conseguir una 
renovación intensiva de la piel mediante fórmulas ricas en 
extracto proteico de caracol y ProRenew Complex ®. Ambos 
activos se convierten en potentes aliados para las pieles más 
maduras o castigadas ya que estimulan la regeneración del 
colágeno y la elastina.
Como resultado, las líneas de expresión se difuminan y la 
piel renace para mostrarse bella, luminosa y con tacto 
aterciopelado.

Productos venta público

Regenerating Cream 
Crema compuesta por activos altamente renovadores como 
el ProRenew Complex® y el extracto proteico de caracol que 
ayudarán a regenerar la piel, oxigenarla y favorecer su 
proceso de renovación celular. Recomendada para piel 
normal, seca y/o madura. Tarro 50 ml. 
Modo de empleo: aplicar mañana y noche por rostro y 
cuello, después de la limpieza facial mediante un suave 
masaje.

Regenerating Gel Cream
Su riqueza en extracto proteico de caracol entre otros 
innovadores activos hace, de este gel-crema, un potente 
aliado para favorecer el proceso de renovación celular de la 
piel. Recomendada para piel mixta, grasa y/o joven. Tubo 50 
ml. 
Modo de empleo: aplicar mañana y noche sobre el rostro, 
cuello y escote, después de la limpieza facial mediante un 
suave masaje.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Nutritivo gel-crema para tratar la delicada piel del contorno 
de los ojos rico en extracto proteico de caracol que favorece 
su regeneración y renovación, consiguiendo una mirada más 
bella y luminosa. 
Tubo 15 ml. 
Modo de empleo: aplicar una pequeña cantidad mañana y/o 
noche sobre la piel del contorno de ojos perfectamente 
limpia con movimientos circulares.

Active Regenerator
Eficaz tratamiento que ayuda a atenuar los signos del 
envejecimiento así como cicatrices, manchas cutáneas, 
irritación postdepilatoria, etc. Gotero 5 ml. 
Modo de empleo: aplicar mañana y/o noche sobre el rostro, 
cuello y escote, después de la limpieza facial mediante un 
suave masaje.

Para aquellas pieles que necesiten una regeneración 
intensiva o que se hayan sometido a cualquier tipo de 
peeling cosmético se recomienda el uso de estos productos 
para conseguir mejores resultados. Sus concentraciones en 
AHA’s y BHA’s permiten, que la piel, se muestre mucho más 
tersa, difuminando arrugas e imperfecciones.
    

Revival Energizer Medium
Sérum de agradable textura que, gracias a su novedosa 
fórmula con AHA’s y BHA’s, ayuda a difuminar los 
principales signos del envejecimiento como las arrugas y la 
flacidez. Permite una correcta renovación cutánea. 
Modo de empleo: aplicar diariamente por la noche. Extender 
por cara y cuello y masajear hasta su total absorción. 
Seguidamente aplicar la crema en uso.

SOS Calming and Recovery Cream
Crema rica en manteca de Karité, Aceite de Rosa Mosqueta 
y Niacinamida que ayuda a que la piel recupere su estado 
natural ante cualquier reacción producida tanto por 
elementos externos como internos. A la vez permite una 
rápida regeneración. 
Modo de empleo:  aplicar generosamente en las zonas 
dañadas,  sensibles  o sensibilizadas. Repetir la aplicación 
cuantas veces sea necesario.
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La linea Absolute Recovery di Selvert Thermal è un 
programma di bellezza completo progettato per ottenere un 
rinnovamento intensivo della pelle grazie a formule ricche di 
estratto di proteine di lumaca e ProRenew Complex®. 
Entrambi i principi attivi sono potenti alleati per le pelli 
mature o danneggiate, in quanto stimolano la rigenerazione 
del collagene e dell’elastina.
Di conseguenza, le rughe sottili si attenuano la pelle rinasce 
bella, luminosa e vellutata al tatto.

Prodotti di vendita al pubblico 

Regenerating Cream 
Crema costituita da principi attivi altamente rinnovanti come 
il ProRenew Complex® e l'estratto proteico di lumaca che 
aiuteranno a rigenerare la pelle, ossigenarla e favorirne il 
processo di rinnovo cellulare. Consigliata per pelle normale, 
secca e/o matura. Confezione da 50 ml. 
Modo d’uso: applicare mattina e sera su volto e collo, dopo la 
pulizia del volto, con un leggero massaggio.

Regenerating Gel Cream
La sua ricchezza in estratto proteico di lumaca , tra gli altri 
principi attivi innovativi, rende questo gel-crema un potente 
alleato per favorire il processo di rinnovo cellulare della pelle. 
Consigliato per pelle mista, grassa e/o giovane. Tubetto da 
50 ml. 
Modo d’uso: applicare mattina e sera su volto, collo e 
scollatura, dopo la pulizia del volto, con un leggero 
massaggio.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Nutritivo gel-crema per trattare la delicata pelle del contorno 
occhi, ricco di estratto proteico di lumaca che ne favorisce la 
rigenerazione e il rinnovo, per una sguardo più bello e 
luminoso. Tubetto da 15 ml. 
Modo d’uso: applicare una piccola quantità mattina e/o sera 
sulla pelle del contorno occhi perfettamente pulita con 
movimenti circolari.

Active Regenerator
Trattamento efficace che aiuta ad attenuare i segni 
dell'invecchiamento nonché le cicatrici, macchie cutanee, 
irritazione post-depilatoria, ecc. Gocciolatoio 5 ml. 
Modo d’uso: applicare mattina e/o sera su volto, collo e 
scollatura, dopo la pulizia del volto, con un leggero 
massaggio.

Per la pelle che necessita una rigenerazione intensiva, o che 
è stata sottoposta a qualsiasi tipo di peeling cosmetico, si 
raccomanda l'uso di questi prodotti per ottenere migliori 
risultati. La concentrazione di AHA e BHA fa sì che la pelle 
appaia molto più tersa, attenuando rughe e imperfezioni.

Revival Energizer Medium
Siero dalla consistenza piacevole che, grazie alla sua nuova 
formula con AHA e BHA, aiuta ad attenuare i principali segni 
d'invecchiamento come le rughe e il rilassamento cutaneo. 
Favorisce l’adeguato rinnovo cutaneo. 
Modalità d’uso: applicare ogni sera. Applicare su viso e collo e 
massaggiare fino a completo assorbimento. Successivamente, 
applicare la crema di trattamento abituale.

SOS Calming and Recovery Cream
Crema ricca di burro di karité, olio di rosa canina e 
niacinamide che aiuta la pelle a ritrovare il suo stato naturale, 
contro ogni reazione prodotta dagli elementi sia esterni che 
interni. Allo stesso tempo permette una rapida rigenerazione. 
Modalità d'uso:  applicare generosamente sulle zone 
danneggiate, sensibili o sensibilizzate. Ripetere l'applicazione 
tutte le volte che è necessario.

Linia Absolute Recovery od Selvert Thermal to kompleksowy 
program kosmetyczny stworzony z myślą o intensywnej 
odnowie skóry dzięki formułom bogatym w ekstrakt z białka 
ślimaka i ProRenew Complex®. Oba składniki aktywne są 
potężnymi sprzymierzeńcami dla skóry dojrzałej lub 
zniszczonej, ponieważ stymulują regenerację kolagenu i 
elastyny.
W efekcie drobne zmarszczki zanikają, a skóra odradza się, 
by wyglądać pięknie, świetliście i aksamitnie w dotyku.

Produkty w sprzedaży detalicznej

Regenerating Cream
Krem zawierający składniki aktywne o silnych właściwościach 
regenerujących, takie jak ProRenew Complex® oraz wyciąg z 
białka ślimaka; pomagają one w regeneracji skóry, jej 
natlenieniu oraz sprzyjają procesom odnowy komórek. 
Zalecany do cery normalnej, suchej i/lub dojrzałej. Słoiczek 
50 ml. 
Sposób stosowania: nakładać rano i wieczorem na twarz i 
szyję, po oczyszczeniu twarzy, delikatnie wmasowując.

Regenerating Gel Cream
Dzięki dużej zawartości wyciągu z białka ślimaka, a także 
innych innowacyjnych składników aktywnych, ten żel-krem 
jest potężnym sprzymierzeńcem, jeśli chodzi o regenerację 
skóry; wspomaga on procesy odnowy komórek skóry. 
Zalecany do cery mieszanej, tłustej i/lub młodej. Tubka 50 ml. 
Sposób stosowania: nakładać rano i wieczorem na twarz, 
szyję i dekolt, po oczyszczeniu twarzy, delikatnie wmasowu-
jąc.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Odżywczy żel-krem do delikatnej skóry wokół oczu, bogaty 
w wyciąg z białka ślimaka, który sprzyja jej regeneracji i 
odnowie; dzięki temu skóra staje się jaśniejsza i piękniejsza. 
Tubka 15 ml. 
Sposób stosowania: nakładać niewielką ilość na dobrze 
oczyszczoną skórę wokół oczu, rano i/lub wieczorem. 

Active Regenerator
Skuteczna kuracja, która pomaga w złagodzeniu oznak 
starzenia oraz blizn, przebarwień skóry, podrażnień po 
depilacji woskiem itp. Buteleczka z kroplomierzem 5 ml. 
Sposób stosowania: nakładać rano i wieczorem na twarz, 
szyję i dekolt, po oczyszczeniu twarzy, delikatnie wmasowu-
jąc.

Zaleca się stosowanie tych produktów w celu uzyskania 
lepszych rezultatów dla tych rodzajów cery, które wymagają 
intensywnej regeneracji lub przeszły peeling kosmetyczny. 
Zawartość kwasów AHA i BHA sprawia, że skóra wydaje się 
znacznie gładsza, a zmarszczki i niedoskonałości są mniej 
widoczne.
   

Revival Energizer Medium
Serum o przyjemnej konsystencji, które dzięki swojej 
innowacyjnej formule z zawartością kwasów AHA i BHA 
pomaga zniwelować główne oznaki starzenia się, takie jak 
zmarszczki i obwisła skóra. Umożliwia prawidłową odnowę 
skóry. 
Sposób użycia: stosować codziennie wieczorem. Rozprowa-
dzić na twarzy oraz szyi i wetrzeć do całkowitego wchłonię-
cia. Następnie nałożyć zwykle stosowany krem.

SOS Calming and Recovery Cream
Krem bogaty w masło shea, olej z dzikiej róży i niacynamid, 
który pomaga skórze odzyskać jej naturalny stan przed 
wszelkimi reakcjami wywołanymi zarówno przez czynniki 
zewnętrzne, jak i wewnętrzne. Jednocześnie umożliwia 
szybką regenerację. 
Sposób użycia: sposób użycia: nakładać obficie na 
uszkodzone, wrażliwe lub uczulone miejsca.Powtarzać tyle 
razy, ile to konieczne.



A linha Absolute Recovery de Selvert Thermal compreende 
um programa integral de beleza pensado para conseguir 
uma renovação intensiva da pele através de fórmulas ricas 
em extrato proteico de caracol e ProRenew Complex ®. 
Ambos os ativos se convertem em potentes aliados para as 
peles mais maduras ou castigadas já que estimulam a 
regeneração do colagénio e a elastina.
Como tal, as linhas de expressão esbatem-se e a pele 
renasce para exibir-se bela, luminosa e com um toque 
aveludado.

Produtos de venda ao público

Regenerating Cream 
Creme formulado com princípios ativos extremamente 
renovadores como o ProRenew Complex® e o extrato 
proteico de caracol, que ajudam a regenerar e a oxigenar a 
pele e a favorecer o seu processo de renovação celular. 
Recomendado para peles normais, secas e/ou maduras. 
Embalagem de 50 ml. 
Modo de utilização: aplicar de manhã e à noite no rosto e no 
pescoço, depois da limpeza facial, mediante uma suave 
massagem.

Regenerating Gel Cream
O seu alto teor em extrato proteico de caracol, entre outros 
princípios ativos inovadores, torna este gel-creme um 
potente aliado para favorecer o processo de renovação 
celular da pele. Recomendado para peles mistas, oleosas 
e/ou jovens. Tubo de 50 ml. 
Modo de utilização: aplicar de manhã e à noite sobre o 
rosto, pescoço e busto, depois da limpeza facial, mediante 
uma suave massagem.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Um gel-creme nutritivo para tratar a delicada pele do 
contorno dos olhos, rico em extrato proteico de caracol, que 
favorece a sua regeneração e renovação, e que proporciona 
um olhar mais belo e luminoso. Tubo de 15 ml. 
Modo de utilização: aplicar uma pequena quantidade de 
manhã e/ou à noite sobre a pele do contorno dos olhos, 
perfeitamente limpa, efetuando movimentos circulares.

Active Regenerator
Um tratamento eficaz que ajuda a atenuar os sinais do 
envelhecimento assim como cicatrizes, manchas cutâneas, 
irritação pós-depilatória, etc. Frasco de gotas de 5 ml. 
Modo de utilização: aplicar de manhã e/ou à noite sobre o 
rosto, pescoço e busto, depois da limpeza facial, mediante 
uma suave massagem.

Estes produtos estão recomendados para obter excelentes 
resultados em peles que necessitam de uma regeneração 
intensiva ou que tenham sido submetidas a algum tipo de 
peeling cosmético. As concentrações de AHA e BHA nestes 
produtos permitem conseguir uma pele muito mais tersa, 
atenuando as rugas e as imperfeições.

Revival Energizer Medium
Soro de textura agradável que, graças à sua inovadora 
fórmula com AHA e BHA, ajuda a atenuar os principais sinais 
do envelhecimento como as rugas e a flacidez. Permite obter 
também uma correta renovação cutânea. 
Modo de utilização: aplicar diariamente à noite. Espalhar 
bem o produto pelo rosto e pelo pescoço e efetuar uma 
massagem até à completa absorção do produto. Aplicar 
seguidamente o creme que estiver a utilizar.

SOS Calming and Recovery Cream
Creme rico em manteiga de karité, óleo de Rosa Mosqueta e 
niacinamida que ajuda a pele a recuperar o seu estado 
natural face a qualquer reação produzida tanto por 
elementos externos como internos. Ao mesmo tempo que 
permite uma regeneração rápida. 
Modo de aplicação:  aplicar generosamente em áreas 
danificadas, sensíveis ou sensibilizadas. Repetir a aplicação 
tantas vezes quantas forem necessárias.

GRE P

Η γραμμή Absolute Recovery της Selvert Thermal
δημιουργεί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
ομορφιάς εμπνευσμένο για την επίτευξη εντατικής 
ανανέωσης του δέρματος μέσα από φόρμουλες 
πλούσιες σε εκχύλισμα πρωτεΐνης σαλιγκαριού και 
ProRenew Complex®. Και τα δύο ενεργά συστατικά 
μετατρέπονται σε ισχυρούς συμμάχους
για τις πιο ώριμες και τιμωρημένες επιδερμίδες που 
διεγείρουν την αναγέννηση του κολλαγόνου και 
της ελαστίνης.
Ως αποτέλεσμα, οι γραμμές έκφρασης χάνονται και
η επιδερμίδα ξαναγεννιέται για να φαίνεται 
όμορφη, λαμπερή και με βελούδινη υφή.

Προϊόντα λιανικής

Regenerating Cream
Κρέμα που αποτελείται από εξαιρετικά ενεργά 
συστατικά αναδόμησης όπως το ProRenew 
Complex® και εκχύλισμα πρωτεΐνης σαλιγκαριού 
που βοηθάει στην αναδόμηση και την οξυγόνωση 
της επιδερμίδας και συμβάλλει στη διαδικασία 
ανανέωσης των κυττάρων. Συνιστάται για 
κανονικές, ξηρές ή/και ώριμες επιδερμίδες. Βάζο 
των 50 ml. 
Τρόπος χρήσης: Αφού καθαρίσετε το πρόσωπο, 
απλώστε την κρέμα πρωί και βράδυ σε πρόσωπο 
και λαιμό κάνοντας απαλό μασάζ.

Regenerating Gel Cream
Αυτή η κρέμα σε μορφή τζελ είναι πλούσια, μεταξύ 
άλλων, σε εκχυλίσματα πρωτεΐνης σαλιγκαριού, 
γεγονός που την καθιστά έναν ισχυρό σύμμαχο 
αναδόμησης της επιδερμίδας ενισχύοντας τη 
διαδικασία ανανέωσης των κυττάρων. Συνιστάται 
για μικτές, λιπαρές ή/και νεανικές επιδερμίδες. 
Σωληνάριο των 50 ml. 
Τρόπος χρήσης: Αφού καθαρίσετε το πρόσωπο, 
απλώστε την κρέμα πρωί και βράδυ σε πρόσωπο, 
λαιμό και ντεκολτέ κάνοντας απαλό μασάζ.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Θρεπτική κρέμα σε μορφή τζελ για τη φροντίδα της 
ευαίσθητης επιδερμίδας γύρω από τα μάτια, 
πλούσια σε εκχυλίσματα πρωτεΐνης σαλιγκαριού 
που ευνοεί την αναδόμηση και την ανανέωση, ώστε 
η επιδερμίδα να δείχνει πιο φωτεινή και πιο 
όμορφη. Σωληνάριο των 15 ml. 
Τρόπος χρήσης: Αφού καθαρίσετε καλά την 
επιδερμίδα γύρω από τα μάτια, απλώστε μια μικρή 
ποσότητα πρωί ή/και βράδυ. 

Active Regenerator
Αποτελεσματική θεραπεία που βοηθάει στη μείωση 
των σημαδιών γήρανσης και των ουλών, των 
κοκκινίλων της επιδερμίδας, των ερεθισμών μετά 
από θεραπεία με κερί κ.λπ. 
Φιάλη με σταγονόμετρο των 5 ml. 
Τρόπος χρήσης: Αφού καθαρίσετε το πρόσωπο, 
απλώστε το προϊόν πρωί και βράδυ σε πρόσωπο, 
λαιμό και ντεκολτέ κάνοντας απαλό μασάζ.

Η χρήση αυτών των προϊόντων προτείνεται για 
εξασφάλιση καλύτερων αποτελεσμάτων για τύπους 
δέρματος που χρειάζονται εντατική αναδόμηση ή 
έχουν υποβληθεί σε καλλυντική απολέπιση. Η 
περιεκτικότητα του προϊόντος σε AHA και BHA 
κάνει την επιδερμίδα να δείχνει πιο απαλή ενώ 
λειαίνει τις ρυτίδες και τις ατέλειες.   
    

Revival Energizer Medium
Ορός με ευχάριστη υφή που, χάρη στην 
πρωτοποριακή σύνθεσή του με AHA και BHA, 
βοηθάει στη μείωση των βασικών σημαδιών 
γήρανσης όπως είναι οι ρυτίδες και η χαλάρωση. 
Επιτρέπει τη σωστή ανανέωση της επιδερμίδας. 
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε καθημερινά το βράδυ. 
Απλώστε σε όλο το πρόσωπο και το λαιμό και κάντε 
ελαφρύ μασάζ έως ότου απορροφηθεί πλήρως. Στη 
συνέχεια, απλώστε την κρέμα που χρησιμοποιείτε 
συνήθως.

SOS Calming and Recovery Cream
Κρέμα πλούσια σε βούτυρο καριτέ, λάδι 
τριαντάφυλλου και νιασιναμίδη που βοηθά την 
επιδερμίδα να ανακτήσει τη φυσική της κατάσταση 
απέναντι σε οποιαδήποτε αντίδραση που παράγεται 
τόσο από εσωτερικά όσο και από εξωτερικά 
στοιχεία. Ταυτόχρονα επιτρέπει ταχεία αναγέννηση. 
Τρόπος χρήσης:  Εφαρμόστε μια γενναία δόση στις 
περιοχές με βλάβες, ευαισθησία ή ευαισθητοποίηση. 
Επαναλάβετε την εφαρμογή όσες φορές απαιτείται.



TU RO

Selvert Thermal Absolute Recovery ürün serisi salyangoz 
proteini özü ve ProRenew Complex ® açısından zengin içeriği 
aracılığıyla, cilde yoğun bir yenileme sağlamak üzere 
düşünülmüş entegre bir güzellik programından oluşmaktadır. 
Kolajen ve elastin yenilenmesini sağladıkları için bu iki aktif 
içerik en olgun ve zarar görmüş ciltler için güçlü birer 
işbirlikçi haline gelir.
Sonuç olarak, ifade çizgileri azalır ve cilt güzel, parlak bir 
görünüm ve kadifemsi bir dokunuş için yeniden doğar.

Perakende ürünler

Regenerating Cream 
ProRenew Complex® ve salyangoz proteini özü gibi yeniden 
onarım gücü yüksek etken maddeden oluşur ve cildin 
yeniden onarımını, oksijen alımını ve hücre yenilenmesini 
sağlar. Normal kuru ve/veya yıpranmış ciltler için tavsiye 
edilir. 50-ml kavanoz. 
Kullanım: Yüzü temizledikten sonra, yüz ve boyun bölgelerine 
sabah ve akşam masaj yaparak uygulayın.

Regenerating Gel Cream
Salyangoz proteini özü bakımından zengin olan bu jel-krem 
diğer yenilikçi etken maddeleri ile birlikte güçlü bir yeniden 
onarım etkisi yaratarak cilt hücrelerinin yenilenme sürecini 
hızlandırır. Karma, yağlı ve/veya genç ciltler için tavsiye edilir. 
50-ml tüp. 
Kullanım: Yüzü temizledikten sonra, yüz, boyun bölgeleri ve 
boyun çizgilerine sabah ve akşam masaj yaparak uygulayın.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Göz çevresindeki hassas ciltleri onaran canlandırıcı jel-krem, 
yeniden onarım ve yenileme özelliğine sahip salyangoz 
proteini özü sayesinde cildin daha parlak ve güzel 
görünmesini sağlar. 50-ml tüp. 
Kullanım: sabah ve/veya akşam küçük bir miktar göz 
çevresindeki iyi temizlenmiş cilde uygulayın. 

Active Regenerator
Bu etkili onarım yaşlanma ve yara izleri, cilt lekeleri, ağda 
sonrası tahrişi, vs. gibi izlerin azaltılmasında yardımcı olur. 
5-ml damlalık şişe. 
Kullanım: Yüzü temizledikten sonra, yüz, boyun bölgeleri ve 
boyun çizgilerine sabah ve akşam masaj yaparak uygulayın.

Bu ürünlerin, yoğun yenilenme gerektiren veya kozmetik 
peeling geçirmiş cilt tiplerinde daha iyi sonuçlar almak 
amacıyla kullanılması tavsiye edilir. AHA ve BHA’lardan oluşan 
konsantrasyon cildin çok daha yumuşak görünmesini, 
kırışıklıkların ve kusurların kaybolmasını sağlar.   
    

Revival Energizer Medium
AHA ve BHA içeren yenilikçi bileşimi sayesinde kırışıklık ve 
sarkma gibi yaşlanmanın temel etkilerinin kaybolmasına 
yardımcı olan hoş dokulu serum. Cildi düzenli olarak yeniler. 
Kullanma talimatları: Her akşam uygulayın. Yüz ve boyun 
bölgesine yayarak tamamen emilene kadar ovun. Ardından 
günlük kreminizi uygulayın.

SOS Calming and Recovery Cream
Hem dış hem de iç unsurlar nedeniyle oluşan herhangi bir 
tepki karşısında cildin doğal halini geri kazanmasına yardımcı 
olan, Shea yağı, Yaban Gülü Yağı ve E Vitamini açısından 
zengin krem. Aynı zamanda hızlı yeni hücre oluşumuna 
imkan sağlar. 
Uygulama şekli:  zarar görmüş, hassas veya hassaslaşmış 
bölgelere bolca uygulayın. Gerekli oldukça uygulamayı 
tekrarlayın.

Linia Absolute Recovery de la Selvert Thermal cuprinde un 
program integral de înfrumusețare conceput pentru a obține 
o reînnoire intensă a pielii prin intermediul compoziției 
bogate în extract de proteine de melc și ProRenew Complex®. 
Ambele substanțe active devin aliați puternici pentru pielea 
matură sau afectată, deoarece stimulează regenerarea 
colagenului și a elastinei.
Ca urmare, liniile de expresie sunt atenuate și pielea renaște 
pentru a se arăta frumoasă, strălucitoare și catifelată la 
atingere.

Produse de vânzare către publicul larg

Regenerating Cream 
Cremă compusă din principii active foarte renovatoare, cum 
ar fi ProRenew Complex® și extrasul proteic de melc care 
ajută la regenerarea și oxigenarea pielii, favorizând procesul 
de reînnoire celulară. Recomandată pentru tenul normal, 
uscat și/sau matur. Cutie de 50 ml.
Mod de utilizare: Aplicați dimineața și seara pe față și gât 
după curățarea facială, aplicând un masaj ușor.

Regenerating Gel Cream
Bogăția sa în extract proteic de melc, printre alte principii 
inovatoare active, face din acest gel-cremă un aliat puternic 
pentru favorizarea procesului de reînnoire celulară a pielii. 
Recomandat pentru tenul mixt, gras și/sau tânăr. Cutie de 50 
ml.
Mod de utilizare: Aplicați dimineața și seara pe față, gât și 
piept după curățarea facială, aplicând un masaj ușor.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Gel-cremă nutritiv pentru tratarea pielii delicate dimprejurul 
ochilor, bogat în extras proteic de melc care favorizează 
regenerarea și renovarea acesteia, obținând cu aceasta o 
privire mai frumoasă și luminoasă. Cutie de 15 ml.
Mod de utilizare: se aplică o mică cantitate dimineața și/sau 
seara pe pielea din jurul ochilor perfect curată cu mișcări 
circulare.

Active Regenerator
Un tratament eficient care ajută la atenuarea semnelor de 
îmbătrânire, cum ar fi cicatricele, petele cutanate, iritația 
postepilatorie etc. Sticluță cu picurător de 5 ml.
Mod de utilizare: se aplică dimineața și/sau seara pe față, gât 
și pe piept după curățarea facială, aplicând un masaj ușor.

Pentru pielea care are nevoie de regenerare intensivă sau 
care a fost supusă oricărui tip de exfoliere cosmetică, este 
recomandată utilizarea acestor produse pentru a obține 
rezultate mai bune. Concentrația de AHA și BHA permite un 
aspect mai tânăr al pielii, obținându-se o estompare a 
ridurilor și petelor.
     

Revival Energizer Medium
Serum cu textură plăcută care, datorită formulei sale 
inovatoare cu AHA și BHA, ajută la estomparea principalelor 
semne ale îmbătrânirii cum ar fi ridurile și flaciditatea pielii. 
Permite o reînnoire corectă a pielii. 
Mod de utilizare: aplicați în fiecare seară. Întindeți pe față și 
pe gât și aplicați un masaj până ce se absoarbe complet. Apoi 
aplicați crema pe care o folosiți.

SOS Calming and Recovery Cream
Cremă bogată în unt de karite, ulei de Rosa mosqueta și 
niacinamidă care ajuta pielea să-și recupereze starea 
naturală, protejând-o de efectele produse atât de elementele 
externe, cât și de cele interne. În același timp, permite o 
regenerare rapidă. 
Instrucțiuni de utilizare:  aplicați cu generozitate pe zonele 
afectate, sensibile sau sensibilizate. Repetați aplicarea de 
câte ori este necesar.



CZ CRO

Řada Absolute Recovery od Selvert Thermal je integrálním 
kosmetickým programem určeným k intenzivní regeneraci 
pleti prostřednictvím přípravků bohatých na hlemýždí 
proteinový extrakt a ProRenew Complex®. Obě účinné látky se 
stávají silnými spojenci pro zralejší nebo poškozenou pleť, 
protože stimulují obnovu kolagenu a elastinu.
Mimické vrásky následně mizí a obnovená pleť je krásná, 
zářivá a sametová na dotyk.

Maloobchodní produkty

Regenerating Cream 
Krém složený z vysoce regeneračních aktivních látek jako 
ProRenew Complex® nebo výtažek z hlemýždích proteinů, 
které pomáhají regenerovat pleť, okysličovat ji a podporovat 
v ní proces obnovy buněk. Vhodný pro normální, suchou, 
případně zralou pleť. Sklenička 50 ml.
Návod k použití: jemně vmasírujte ráno a na noc do pleti na 
obličeji a krku po vyčištění obličeje.

Regenerating Gel Cream
Tento gel-krém bohatý na výtažek z hlemýždích proteinů a 
mnoho dalších inovativních aktivních látek je účinným 
pomocníkem při regeneraci pleti, který posiluje proces 
obnovy buněk v pleti. Vhodný pro smíšenou, mastnou, 
případně mladou pleť. Tuba 50 ml.
Návod k použití: jemně vmasírujte ráno a na noc do pleti na 
obličeji, krku a šíji po vyčištění obličeje.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Výživný gel-krém k ošetření jemné pleti v okolí očí, bohatý 
na výtažek z hlemýždích proteinů, který podporuje její 
regeneraci a obnovu; pleť je potom jasnější a krásnější. Tuba 
15 ml.
Návod k použití: ráno, případně večer, naneste malé 
množství na dobře vyčištěnou pleť kolem očí.

Active Regenerator
Účinný prostředek, který pomáhá omezit projevy stárnutí a 
jizvy, problematickou pleť, podráždění po voskové depilaci 
apod. Kapací lahvička 5 ml.
Návod k použití: jemně vmasírujte ráno a na noc do pleti na 
obličeji, krku a šíji po vyčištění obličeje.

Použití těchto produktů je doporučeno, pokud chcete 
dosáhnout lepších výsledků u typů pleti vyžadujících 
intenzivní regeneraci nebo u pleti po provedení kosmetic-
kého peelingu. Díky obsahu kyselin AHA a BHA působí pleť 
mnohem hladším dojmem a vrásky a nedokonalosti ustoupí 
do pozadí.
     

Revival Energizer Medium
Sérum s příjemnou konzistencí, které díky inovativnímu 
složení s obsahem kyselin AHA a BHA pomáhá oslabit hlavní 
příznaky stárnutí, jako jsou vrásky nebo ochablá pleť. 
Umožňuje náležitou regeneraci pokožky. 
Návod k použití: nanášejte denně každý večer. Rozetřete po 
tváři a krku a důkladně vetřete do pokožky. Potom použijte 
svůj obvyklý krém.

SOS Calming and Recovery Cream
Krém bohatý na bambucké máslo, olej z růže Rosa Mosqueta 
a niacinamid, které pomáhají uvést pleť do jejího 
přirozeného stavu po jakékoli reakci způsobené vnějšími 
nebo vnitřními vlivy. Zároveň umožňuje rychlou regeneraci 
pokožky. 
Způsob použití:  štědře aplikujte na poškozená, citlivá nebo 
podrážděná místa. Opakujte podle potřeby.

Linija Absolute Recovery tvrtke Selvert Thermal dio je 
sveobuhvatnog programa ljepote osmišljenog za intenzivnu 
obnovu kože formulama bogatim ekstraktom puževih 
proteina i sastojkom ProRenew Complex ®. Oba ova aktivna 
sastojka snažni su saveznici zrelije ili oštećene kože jer 
potiču regeneraciju kolagena i elastina.
Zahvaljujući tomu, bore nestaju, a koža je preporođena, 
izgleda lijepo, blistavo i meka je na dodir poput baršuna.

Proizvodi za maloprodaju

Regenerating Cream 
Krema sastavljena od visokoregenerativnih aktivnih 
sastojaka kao što su ProRenew Complex® i ekstrakt proteina 
puža koji pomažu u regeneraciji i oksidaciji kože te poticanju 
obnove njezinih stanica. Preporučuje se za normalnu, suhu 
i/ili zrelu kožu. Posuda od 50 ml. 
Način uporabe: nanesite ujutro i navečer na lice i vrat nakon 
čišćenja lica nježnom masažom.

Regenerating Gel Cream
Ova gel-krema moćan je saveznik u regeneraciji kože jer je 
bogata ekstraktom proteina puža, ali i drugim inovativnim 
aktivnim sastojcima koji potiču proces obnove stanica kože. 
Preporuča se za mješovitu, masnu i/ili mladu kožu. Tuba od 
50 ml. 
Način uporabe: nanesite ujutro i navečer na lice, vrat i liniju 
vrata nakon čišćenja lica nježnom masažom.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Hranjiva gel-krema za tretiranje osjetljive kože oko očiju 
bogata je ekstraktom proteina puža koji potpomaže 
regeneraciju i obnavljanje kože, pa ona izgleda blistavije i 
ljepše. Tuba od 15 ml. 
Način uporabe: nanesite malu količinu na dobro očišćenu 
kožu oko očiju, ujutro i/ili navečer. 

Active Regenerator
Učinkoviti tretman koji pomaže u smanjivanju znakova 
starenja i ožiljaka, mrlja na koži, iritacije kože poslije 
depilacije voskom itd. Bočica s kapaljkom od 5 ml. 
Način uporabe: nanesite ujutro i navečer na lice, vrat i liniju 
vrata nakon čišćenja lica nježnom masažom.

Uporaba ovih proizvoda preporučuje se za postizanje boljih 
rezultata na tipovima kože koja treba snažno sredstvo za 
obnavljanje ili koja je bila podvrgnuta bilo kojem obliku 
kozmetičkog pilinga. Njegove koncentracije kiselina AHA i 
BHA čine kožu glađom, uklanjaju bore i nedostatke.
     

Revival Energizer Medium
Ugodno teksturiran serum, čija inovativna formula s 
kiselinama AHA i BHA, ublažava glavne znakove starenja 
poput bora i opuštanja kože. Omogućava pravilno 
obnavljanje kože. 
Upute za uporabu: svakodnevno navečer nanijeti na kožu. 
Razmažite ga po licu i vratu te masirajte dok se u cijelosti ne 
upije. Zatim nanesite kremu koju uobičajeno upotrebljavate.

SOS Calming and Recovery Cream
Krema bogata shea maslacem, uljem rđaste ruže i 
niacinamidom koji pomaže koži da se vrati u svoje prirodno 
stanje nakon bilo kakve reakcije izazvane vanjskim i 
unutarnjim čimbenicima. Istovremeno omogućuje brzu 
regeneraciju kože. 
Način primjene:  obilno nanijeti na oštećena, osjetljiva ili 
nadražena područja. Nanijeti ponovno onoliko puta koliko je 
potrebno.



LTU NL

Absolute Recovery de Selvert Thermal linija tai kompleksinė 
grožio programa, skirta intensyviam odos atnaujinimui, 
naudojant formules, praturtintas sraigių baltymų ekstraktu 
ir ProRenew Complex®. Abi šios veikliosios medžiagos virsta 
galingais brandžios ir nuovargio požymių turinčios odos 
sąjungininkais, kurie skatina kolageno ir elastino gamybos 
atnaujinimą.
To dėka mimikos raukšlės sušvelnėja, o oda atsinaujina ir 
tampa nuostabi, švytinti ir švelni lyg aksomas liečiant.

Mažmeninės prekybos gaminiai

Regenerating Cream 
Kremas, sudarytas iš itin gerai regeneruojančių aktyvių 
komponentų, pavyzdžiui, „ProRenew Complex®“ ir sraigių 
baltymų ekstraktas, kurie padeda regeneruoti odą, padeda 
jai geriau įsisavinti deguonį ir skatina jos ląstelių atsinaujini-
mo procesą. Rekomenduojama normaliai, sausai ir / arba 
subrendusiai odai. 50 ml indelis.
Kaip naudoti: gerai nuvalę veidą, švelniai masažuodami 
tepkite veidą ir kaklą ryte ir vakare.

Regenerating Gel Cream
šis gelis–kremas praturtintas sraigių baltymų ekstraktu ir, 
kartu su kitais inovatyviais aktyviais komponentais, padaro jį 
galingu odos regeneravimo pagalbininkus, kuris pagreitina 
odos ląstelių atsinaujinimo procesą. Rekomenduojama 
mišriai, riebiai ir / arba jaunai odai. 50 ml tūtelė.
Kaip naudoti: gerai nuvalę veidą, švelniai masažuodami 
tepkite veidą, kaklą ir kaklo liniją ryte ir vakare.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Maitinamasis gelis–kremas jautriai odai aplink akis, 
praturtintas sraigių baltymų ekstraktu, kuris padeda atkurti 
ir atnaujinti odą, taigi ji atrodo šviesesnė ir gražesnė. 15 ml 
tūtelė.
Kaip naudoti: užtepkite mažą kiekį ant gerai nuvalytos 
paakių odos ryte ir / arba vakare. 

Active Regenerator
Efektyvi procedūra, kuri padeda sumažinti senėjimo ženklus 
ir randus, odos dėmės, sudirginimą po vaško procedūros ir 
t.t. 5 ml buteliukas su pipete.
Kaip naudoti: gerai nuvalę veidą, švelniai masažuodami 
tepkite veidą, kaklą ir kaklo liniją ryte ir vakare.

Šių gaminių naudojimas yra rekomenduojamas geresniems 
rezultatams gauti tiems odos tipams, kuriems reikia 
intensyvios regeneracijos arba kuriems buvo atliktas bet 
kokio tipo kosmetinis šveitimas. Dėl AHAs ir BHAs 
koncentracijos juose oda atrodo lygesnės, o raukšlės ir 
trūkumai išnyksta.
    

Revival Energizer Medium
Malonios tekstūros serumas, kuris dėl naujoviškos formulės 
su AHAs ir BHAs, padeda pašalinti pagrindinius senėjimo 
ženklus, pavyzdžiui, raukšles ir suglebimą. Suteikia odai 
galimybių tinkamai atsinaujinti. 
Naudojimo instrukcijos: tepkite kasdien vakarais. Paskleiski-
te ant veido bei kaklo ir įtrinkite, kol visiškai įsigers. Tada 
užtepkite savo įprastą kremą.

SOS Calming and Recovery Cream
Kremas praturtintas taukmedžio sviestu, muskusinio 
erškėčio aliejumi ir niacinamidu, kurie padeda odai atgauti 
natūralią būseną po bet kokių reakcijų į vidinius ir išorinius 
veiksnius. Ir tuo pačiu skatina jos greitą regeneraciją. 
Naudojimo būdas:  gausiai tepti pažeistas, jautrias ar 
sudirgusias vietas. Kartoti tiek kartų, kiek tai bus reikalinga.

Het assortiment Absolute Recovery van Selvert Thermal is 
een uitgebreid schoonheidsprogramma voor intensieve 
huidvernieuwing met formules die rijk zijn aan slakkeneiwi-
textract en ProRenew Complex ®. Beide werkende 
bestanddelen bevorderen de regeneratie van collageen en 
elastine waardoor ze krachtige bondgenoten zijn voor de 
rijpere of beschadigde huid.
Het resultaat is dat de fijne lijntjes vervagen en de huid er 
weer mooi, stralend uitziet en fluweelzacht aanvoelt.

Producten voor winkelverkoop

Regenerating Cream 
Crème op basis van uiterst vernieuwende werkzame 
bestanddelen zoals ProRenew Complex® en eiwitextract van 
slakken om te helpen bij het herstel en de oxygenatie van 
de huid en het celvernieuwingsproces te bevorderen. 
Aanbevolen voor normale, droge en/of rijpe huid. Pot 50 ml. 
Gebruikswijze breng 's ochtends en 's avonds na een 
gezichtsreiniging aan de hand van een zachte massage aan 
op het gezicht en de hals.

Regenerating Gel Cream
Deze gel-crème met een hoog gehalte aan eiwitextract van 
slakken en andere baanbrekende werkzame bestanddelen, 
is een krachtige bondgenoot om het celvernieuwingsproces 
van de huid te bevorderen. Aanbevolen voor gemengde, 
vette en/of jonge huid. Tube 50 ml. 
Gebruikswijze: breng 's ochtends en 's avonds na een 
gezichtsreiniging aan de hand van een zachte massage aan 
op het gezicht, de hals en de decolleté.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Voedende gel-crème voor de behandeling van de delicate 
huid rondom de ogen, rijk aan eiwitextract van slakken ter 
bevordering van de vernieuwing en het herstel voor een 
mooiere en heldere blik. Tube 15 ml. 
Gebruikswijze: breng 's ochtends en/of 's avonds met 
cirkelvormige bewegingen een weinig product aan op de 
perfect schone huid rondom de ogen.

Active Regenerator
Doeltreffende behandeling die helpt tekenen van 
veroudering, zoals littekens, vlekjes op de huid, irritatie na 
het ontharen, enz. te doen vervagen. Druppelflesje 5 ml. 
Gebruikswijze: breng 's ochtends en/of 's avonds na een 
gezichtsreiniging aan de hand van een zachte massage aan 
op het gezicht, de hals en de decolleté.

Voor een huid die een intensief herstel nodig heeft of 
waarop een cosmetische peeling werd uitgevoerd, worden 
deze producten aanbevolen om optimale resultaten te 
behalen. Dankzij de concentraties aan AHZ’s en BHZ’s gaat 
de huid er veel gladder uitzien en vervagen rimpels en 
onregelmatigheden.
     

Revival Energizer Medium
Serum met een aangename textuur dat dankzij een 
vernieuwende formule met AHZ’s en BHZ’s helpt de 
voornaamste tekenen van veroudering zoals rimpels en 
slappe huid te vervagen. Hierdoor is een gepast huidherstel 
mogelijk. 
Gebruikswijze: Breng elke dag ‘s avonds aan. Smeer op het 
gezicht en de hals en masseer in tot het product volledig is 
opgenomen. Breng vervolgens de gebruikelijke crème aan.

SOS Calming and Recovery Cream
Deze crème is rijk aan karitéboter, rozenbottelolie en 
niacinamide, die ervoor zorgt dat de huid zich bij reacties 
van zowel externe als interne elementen weer in zijn 
natuurlijke staat kan herstellen. Tevens maakt hij een snelle 
regeneratie mogelijk. 
Gebruiksaanwijzing:  ruim aanbrengen op beschadigde, 
gevoelige of overgevoelige plekken. Breng het zo vaak als 
nodig is opnieuw aan.



RUS AR

Линия Absolute Recovery de Selvert Thermal представляет 
собой комплексную косметическую программу, 
предназначенную для интенсивного обновления кожи с 
помощью формул, отличающихся высоким содержанием 
экстракта протеина улитки и ProRenew Complex®. Два 
активных вещества оказывают сильное положительное 
воздействие на зрелую или поврежденную кожу, 
стимулируя регенерацию коллагена и эластина.
В результате мимические морщины разглаживаются, и 
кожа восстанавливается, становясь красивой, сияющей и 
бархатистой на ощупь.

Продукты для розничной продажи

Regenerating Cream 
крем, в состав которого входят активные вещества 
восстанавливающего действия, такие как ProRenew 
Complex® и белковый экстракт улитки, способствующие 
восстановлению кожи, обогащению ее кислородом и 
содействующие процессу обновления клеток. 
Рекомендуется для нормальной, сухой и / или зрелой 
кожи. Банка 50 мл. 
Способ применения: наносить утром и вечером мягкими 
массажными движениями на предварительно очищенную 
кожу лица и шеи.

Regenerating Gel Cream
гель-крем, обогащенный, помимо других новых активных 
веществ, белковым экстрактом улитки, который 
способствует процессу обновления кожи на клеточном 
уровне. Рекомендуется для нормальной, сухой и / или 
зрелой кожи. Тюбик 50 мл. 
Способ применения: наносить утром и вечером мягкими 
массажными движениями на предварительно очищенную 
кожу лица, шеи и декольте.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
питательный гель-крем для нежной кожи вокруг глаз, 
обогащенный белковым экстрактом улитки, который 
способствует восстановлению и обновлению кожи, 
придавая взгляду более красивый и сияющий вид. Тюбик 
50 мл. 
Способ применения: наносить небольшое количество 
гель-крема утром и вечером круговыми движениями на 
предварительно очищенную кожу вокруг глаз.

Active Regenerator
эффективное средство, помогающее бороться с 
признаками старения, такими как шрамы, пигментные 
пятна, последепиляционное раздражение кожи и т.п. 
Дозатор-пипетка 5 мл. 
Способ применения: наносить утром и или вечером 
мягкими массажными движениями на предварительно 
очищенную кожу лица, шеи и декольте.

Данные продукты способствуют достижению лучших 
результатов для типов кожи, которые нуждаются в 
интенсивной регенерации или подверглись любому 
косметическому пилингу. Благодаря концентрированному 
содержанию AHA и BHA кожа выглядит более упругой, а 
морщины и дефекты - более незаметными.   
     

Revival Energizer Medium
сыворотка с приятной текстурой, которая, благодаря 
использованию инновационной формулы с AHA и BHA 
смягчает основные признаки старения: морщины и 
дряблость кожи. Способствует здоровому обновлению 
кожи. 
Способ применения: наносить ежедневно на ночь. Нанести 
на лицо и шею массажными движениями до полного 
впитывания. Затем нанести обычно используемый крем.

SOS Calming and Recovery Cream
Крем с высоким содержанием масла карите, масла 
красно-бурого шиповника и никотинамида, 
способствующий восстановлению естественного 
состояния кожи при любой реакции на воздействие 
внешних или внутренних факторов. Также позволяет коже 
быстро регенерироваться. 
Способ применения.  Нанести в обильном количестве на 
поврежденные, чувствительные или ставшие 
чувствительными участки. Повторять нанесение по 
необходимости.

 
 
 
 

 خط ا�نتعاش ا�طلق من سيلفر ت�مال Selvert Thermal يشكل برنامج
 تجميل شامل مصمم لتحقيق تجديد مكثف للب�ة عن طريق تركيبات غنية بخ�صة
 بروت� الحلزون ومركب برورينيو®. وا�كونان النشيطان يتحو�ن إ� مكون� قوي�

 يساعدان الب�ة ا�تقدمة ¤ السن أو التالفة ¡نه� يعم�ن ع� تحفيز تجديد الكو�ج�
وا¥ي�ست�.

والنتيجة اندثار خطوط التعب� وتجديد الب�ة لتبدو جميلة وم�قة وذات ملمس مخم¦
منتجات البيع بالتجزئة:

Regenerating Cream 
ProRenew Complex®كريم يحتوي ع� مكونات تجديد فعالة مثل تركيبة 
 وخ�صة بروت� الحلزون التي تساعد ع� تجديد الب�ة وإشباعها با¡كسج� وتحفيز
 عملية تجديد الخ�يا. ينُصح باستخدامه مع الب�ة العادية أو الجافة و/أو الناضجة.

حجم العبوة 50 مل.
 إرشادات ا�ستخدام: يوُضع الكريم ع� الوجه والرقبة صباحًا ومساءً بعد تطه� الوجه من

خ�ل تدليكه برفق.

Regenerating Gel Cream
 كريم جيل غني بخ�صة بروت� الحلزون ومكونات مبتكرة فعالة أخرى، م� يجعله أداة
 فعالة لتجديد الب�ة وتعزيز عملية تجديد خ�يا الب�ة. ينُصح باستخدامه مع الب�ة

ا�ختلطة أو الدهنية و/أو الشابة. حجم ا¡نبوب 50 مل.
 إرشادات ا�ستخدام: يوُضع ع� الوجه والرقبة وخط العنق صباحًا ومساءً بعد تطه�

الوجه من خ�ل تدليكه برفق.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
 كريم جيل مغذٍ لع�ج الب�ة الحساسة حول العين� وغني بخ�صة بروت� الحلزون الذي

يعمل ع� تجديد الب�ة لتصبح أنÂ وأجمل. حجم ا¡نبوب 15 مل.
 إرشادات ا�ستخدام: توُضع كمية صغ�ة صباحًا و/أو مساءً ع� محيط العين� بعد

تطه�ه.

Active Regenerator
 ع�ج فعال لتقليل آثار التقدم ¤ العمر والندوب وتشوهات الب�ة وتهيج الب�ة بعد

إزالة الشعر بالشمع وما إ� ذلك. حجم القطارة 5 مل.
 إرشادات ا�ستخدام: يوُضع ع� الوجه والرقبة وخط العنق صباحًا ومساءً بعد تطه�

الوجه من خ�ل تدليكه برفق.

Revival Energizer Medium
Çبتكرة التي تضم أح�ض ا¡لفا هيدروك�كيبة اÊمصل مركب تركيًبا متقنًا، وبفضل ال  
 (AHAs) وأح�ض البيتا هيدروكÇ (BHAs) يساعد ع� إخفاء الع�مات ا¡ساسية

 للشيخوخة مثل التجاعيد والÊهل. Ìكّن التجديد السليم للب�ة.
 إرشادات ا�ستخدام: يوضع يومياً ¤ ا�ساء. ضع ا�نتج ع� الوجه والرقبة وقم بالفرك

حتى يتم امتصاصه Îامًا. ثم ضع الكريم الذي تستخدمه عادة:

SOS Calming and Recovery Cream
 كريم غني بزبدة الشيا وزيت Ñر الورد والنياسيناميد الذي يساعد الب�ة ع� اسÊجاع
 حالتها الطبيعية ضد أي تفاعل ناتج عن العناÓ الخارجية والداخلية. ¤ نفس الوقت

 يساعد ع� تجديد الب�ة الÔيع.
 كيفية ا�ستخدام:  يوضع بكÕة ع� ا�ناطق ا�تÂرة، أو الحساسة، أو ا�سبب لها ¤

الحساسية. كرري التطبيق عدة مرات حسب الحاجة.



JPN CHN

セルヴァール・サーマルのアブソリュートリカバリーシリーズ
は、 カタツムリのタンパク質エキスとProRenew Complex ®を
豊富に 含む成分によるお肌のターンオーバー集中ケアを目
的とした  トータルビューティプログラムです。コラーゲンとエ
ラスチンの 再生を促すこの２つの有効成分が、年齢肌やダ
メージを受けた お肌に作用します。
そして、表情ジワを目立たなくし、ベルベットのようにしなや
かに 潤う美しく輝くようなお肌へと導いてくれます。
 

ABSOLUTE REGENERATIONの製品

Regenerating Cream 
ProRenew Complex®およびカタツムリ抽出たんぱく質など
の肌の再生効果を高める有効成分を含むクリーム。肌の再
生力を高め、お肌に必要な酸素を行き渡らせ、細胞再生プロ
セスを促進します。普通肌、乾燥肌、年齢肌の方におススメの
クリームです。(容量: 50-ml) 
ご使用方法:朝晩の洗顔後にお顔と首におき、軽いタッチで
マッサージをするようにしてなじませます。

Regenerating Gel Cream
カタツムリ抽出たんぱくエキスをはじめとする革新的な有効
成分が贅沢に処方されたジェルクリーム。肌本来のもつ再生
能力を強力にサポートし、肌細胞の再生能力を高めます。混
合肌、油性肌の方、若年層の方におススメのクリームです。(
容量: チューブ入り50-ml)。 
ご使用方法: 朝晩の洗顔後にお顔、首、ネックラインにつけ、
軽いタッチでマッサージをするようにしてなじませます。

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
目の周りのデリケートな肌用ジェルタイプ栄養クリーム。肌の
再生力を高めるカタツムリ抽出たんぱくエキスが豊富に含
まれていますので、肌の輝きと美しさが増します。(容量: チュ
ーブ入り15-ml)。 
ご使用方法: 朝や夜に少量を手にとり、洗顔してきれいにな
った目の周りにつけます。 

Active Regenerator
加齢や傷、肌のシミ、ワックス後の肌の炎症などを効果的に
軽減させます。 
ご使用方法: 朝晩の洗顔後にお顔、首、ネックラインにつけ、
軽いタッチでマッサージをするようにしてなじませます。

この商品は、集中的なアンチエージング ケアが必要なお肌
やピーリング処理を受けたお肌に、より良い効果をもたらす
ためにご使用をおすすめします。成分にAHAとBHAが凝縮さ
れているため、お肌を柔らかくし、しわなどの欠点を目立たな
くします。
    

Revival Energizer Medium
最新技術を駆使してAHAとBHAを配合した心地よい感触の
セラムが、しわやたるみなどのお肌の主な老齢化サインを目
立たなくします。お肌の新陳代謝を促します。 
使用方法： 毎日の夜のケアでご使用ください。お顔と首に広
げて、しっかり浸透するまでなじませてください。その後は、
いつもお使いのクリームで保護してください。

SOS Calming and Recovery Cream
クリームに豊富に含まれるシアバターとスィートブライアー
ローズから抽出したオイル、そしてナイアシンアミドが、様々
な外的・内的要因からダメージを受けたお肌を自然な状態
に戻し、同時にお肌の再生を助けます。 
ご使用方法:  ダメージが気になる部分やダメージを受けや
すい部分にたっぷり塗布してください。何度でも必要なだけ
ご使用になれます。

Absolute Recovery是Selvert Thermal全新特制配方,含丰
富活性成分蜗牛蛋白提取物和ProRenew Complex®, 提供
全面性深层再生修复疗效的新系列. 这两个成分的结合, 可
激活极成熟及受损肌肤内胶原蛋白和弹力素的合成. 肌肤会
快速更新, 淡化表情纹, 更青春亮丽, 有光泽, 如丝般柔软.

Regenerating Cream 
再生面霜由高度创新及再生活性成分如ProRenew 
Complex® 和蜗牛蛋白提取物组成，能帮助肌肤再生，为
肌肤带来氧气，并促进细胞更新过程。适合于中性，干性
或成熟肌肤。容量:50ml£使用方法：早晚洁肤后, 取适量涂
于面、颈及肩部，按摩至完全吸收。

Regenerating Gel Cream
啫喱质(凝胶)面霜含极丰富的蜗活蛋白萃取物及其他创新活
跃成分，能高效地帮助肌肤再生，为肌肤带来氧气，并促
进细胞更新过程。适合混合性皮肤、油性或年轻肌肤使用
。容量:50ml
使用方法：早晚洁肤后, 取适量涂于面、颈及肩部。按摩至
完全吸收。

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
啫喱(凝胶)眼霜中的滋养成份能照顾眼部周围的脆弱肌肤，
丰富的蜗活蛋白萃取物促进其再生及更新过程，令肌肤变
得更有光泽及明艳照人。容量:15ml
使用方法：早晚或每天一次洁肤后, 取少量眼霜涂于眼部周
围，以轻柔打圈方式按摩至吸收。

Active Regenerator
这特效疗程有效抚平皱纹，能改善因岁月造成的皮肤老化
，减退疤痕及因蜜蜡除毛后引起的刺激，让肌肤回复零瑕
疵，重现嫩滑肌肤。容量:5ml
使用方法：早晚或每天一次洁肤后, 将精华涂于面、颈及肩
部。按摩至完全

Revival Energizer Medium
含有创新AHAs及 BHAs活性成份的精华素，质感舒适，有
助击退岁月月痕
迹，如皱纹、肌肤下垂，可有效更新肌肤。吸收。
使用用方方法: 晚上洁面面及爽肤后，取出适当份量，均匀
涂于面面及颈部，轻按至至完全吸收。然
后再抹上SELVERT面面霜.

SOS Calming and Recovery Cream
面霜蕴含丰富乳木果油、麝香玫瑰油和维他命B3，有效修
复皮肤在受到外来或自身因素影响所引致的敏感问题，速
进皮肤再生能力，还原亮丽美肌。

使用方法：可大量涂抹于受损、敏感或过敏的肌肤上。根
据需要可以多次重复使用。



KO BG

셀버트 써멀의 종합 뷰티 프로그램,
앱솔루트 리커버리 라인은
달팽이 단백질 추출물과
프로리뉴 컴플렉스®가 풍부한 포뮬러를 사용하여
피부 상태를 집중적으로 개선합니다. 강력히 결합한 두 
활성 성분이
노화가 진행되었거나 손상된 피부의
콜라겐과 엘라스틴의 재생을 촉진합니다.
이를 통해 표정 주름이 펴지며,
아름답고 광채나는
벨벳 피부로 재탄생합니다.

일반 판매 제품 재생 크림
본 크림은 프로리뉴 컴플렉스®와 달팽이 단백질 추출물과 
같은 재생 활성 성분으로 구성되어 있으며, 피부 재생, 산소 
공급 및 세포 재생을 촉진합니다. 일반, 건성 및 노화된 
피부에 권장됩니다. 병 50ml.
사용 방법: 아침, 저녁 세안 후 얼굴과 목에 부드럽게 
마사지하듯 발라줍니다.

재생 젤 크림
본 젤 크림의 여러 혁신적 활성 성분 중에서도 풍부한 
달팽이 단백질 추출물이 피부 세포 재생을 촉진합니다.
혼합, 지성 및 젊은 피부에 권장됩니다. 튜브 50ml.
사용 방법: 아침, 저녁 세안 후 얼굴, 목, 네크라인에 
부드럽게 마사지하듯 발라줍니다.

재생 젤 크림 아이 컨투어
본 영양 젤 크림의 풍부한 달팽이 단백질 추출물이 연약한 
눈가 피부를 케어하고 피부 재생을 도와 더욱 아름답고 
화사한 피부로 가꾸어줍니다.
튜브 15ml.
사용 방법: 아침, 저녁 적당량을 덜어 완벽하게 클렌징한 
눈가 피부에 원을 그리며 발라줍니다.

피부 활성 재생
흉터, 피부 잡티, 왁싱 후 자극 등 노화의 신호를 줄이는 데 
도움이 되는 효과적인 트리트먼트. 스포이드 5ml.
사용 방법: 아침, 저녁 세안 후 얼굴, 목, 네크라인에 
부드럽게 마사지하듯 발라줍니다.

집중 재생이 필요한 피부나 불특정한 화장품 필링을 받은 
피부의 경우, 이러한 제품의 사용을 통해 더 나은 결과를 
얻을 수 있습니다. 농축된 AHA와 BHA 덕분에 피부가 훨씬 
부드러워지며, 주름과 잡티가 옅어집니다.

재생 에너자이저
산뜻한 텍스처의 세럼이 혁신적인 AHA 및 BHA 포뮬러를 
통하여 주름과 처짐 등 노화의 주요 징후를 옅게 
만들어주며, 적절한 피부 재생이 가능케 합니다.
사용 방법: 매일 밤에 발라줍니다. 얼굴과 목에 펴 바른 후, 
완전히 흡수될 때까지 마사지합니다. 이후, 사용 중인 
크림을 발라줍니다.

SOS 피부 진정 크림
시어 버터, 로즈힙 오일 및 나이아신아마이드가 풍부한 
크림으로, 외부 및 내부적 요인으로 인해 발생할 수 있는 
어떠한 종류의 피부 반응도 본연의 자연스러운 상태로 
돌아갈 수 있도록 하며, 동시에 빠른 피부 재생을 돕습니다. 
사용법:  손상되었거나 예민하고 민감한 부위에 충분히 
발라줍니다. 필요한 만큼 반복하여 발라줍니다.

Линията Absolute Recovery на Selvert Thermal 
представлява цялостна козметична програма, 
предназначена за постигане на интензивно 
обновяване на кожата чрез формули, богати на 
екстракт от охлювен протеин и ProRenew 
Complex ®. Двете активни съставки се 
превръщат в мощни съюзници за по-зрелите или 
увредени кожи, тъй като стимулират 
регенерацията на колаген и еластин.
В резултат на това мимическите линии се 
смекчават, а кожата се преражда, като 
придобива красив, сияен и кадифен вид.

Продукти за подържане у дома 

Regenerating Cream
Регенериращ крем с мощни регенериращи 
съставки като ProRenew Complex® и протеинов 
екстракт от охлюв, който регенерира, 
оксигенира кожата и засилва процесите на 
клетъчно обновяване. Подходящ за нормална, 
суха и/или зряла кожа. 50мл буркан. Начин на 
приложение: нанесете крема сутрин и вечер 
след почистване на лицето и шията с лек масаж

Regenerating Gel Cream
Регенериращ гел-крем. Голямото количество на 
протеинов екстракт от охлюв и други активни 
вещества превръща този гел-крем в мощен 
регенериращ съюзник на кожата  - интензивно 
ускорява процесите на клетъчно обновяване. 
Подходящ за смесена, мазна и/или млада кожа. 
50мл туба.
Начин на приложение: нанесете сутрин и вечер 
след почистване на лицето с лек масаж

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Регенериращ гел-крем за очен контур. 
Подхранващ гел-крем с протеинов екстракт от 
охлюв за третиране на деликатната  зона на 
очния контур, който благоприятства 
регенерацията и обновяването, така че кожата 
да изглежда по-свежа, искряща и красива. 15мл 
туба.
Начин на приложение: нанесете сутрин и вечер 
малко количество на добре почистена кожа в 
зоната на очите

Active Regenerator
Регенериращ концентрат - ефективна терапия, 
която смекчава признаците на стареене, белези, 
петна, пост-епилаторни възпаления и др. 5мл 
флакон с пипета.
Начин на приложение: нанесете сутрин и вечер 
с лек масаж на добре почистено лице.

За да се постигнат по-добри резултати при 
третирането на кожа, нуждаеща се от 
интензивна регенерация или кожа, която е била 
подложена на пилинг процедури, изполването 
на тези продукти е препоръчително. 
Концентрациите на АНА и ВНА правят кожата 
по-гладка, заличават бръчките и 
несъвършенствата на повърхността й. 

Revival Energizer Medium
Серум с приятна текстура и иновативна формула 
с АНА и ВНА, който помага да се заличат 
основните белези на стареене – бръчки и 
отпускане на кожата. Осигурява правилното 
обновяване на кожата.
Начин на приложение: Нанасяйте всяка вечер с 
масаж на лице и шия до пълно абсорбиране. 
След това нанесете обичайния си крем.

SOS Calming and Recovery Cream
Крем, богат на масло от карите, шипково масло 
и ниацинамид, който помага на кожата да 
възстанови естественото си състояние след 
всяка реакция, предизвикана както от външни, 
така и от вътрешни фактори. Едновременно с 
това позволява бързо възстановяване. 
Начин на употреба: нанесете обилно върху 
засегнатата, чувствителна или раздразнена 
кожа. Нанасяйте повторно толкова пъти, 
колкото е необходимо.
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Selvert Thermals Absolute Recovery-linje danner et 
omfattende skjønnhetsprogram designet for å oppnå en 
intensiv fornyelse av huden ved hjelp av formler rike på 
snegleproteinekstrakt og ProRenew Complex ®. Begge aktive 
ingrediensene blir kraftige allierte for mer moden eller 
skadet hud, ettersom de stimulerer regenereringen av 
kollagen og elastin.
Som et resultat blir uttrykkslinjer uskarpe og huden 
gjenfødes for å virke vakker, lysende og med et fløyelsaktig 
preg.

Offentlige salg produkter

Regenerating Cream
Krem sammensatt av svært fornyende aktive ingredienser 
som ProRenew Complex® og snegleproteinekstrakt som vil 
bidra til å regenerere huden, oksygenere den og favorisere 
cellefornyelsesprosessen. Anbefales for normal, tørr og/eller 
moden hud. 50 ml krus.
Slik bruker du: Påfør morgen og kveld på ansikt og hals, 
etter ansiktsrens med en skånsom massasje.

Regenerating Gel Cream
Dens rikdom på snegleproteinekstrakt, blant andre 
innovative aktive ingredienser, gjør denne gelkremen til en 
kraftig alliert for å fremme hudens cellefornyelsesprosess.
Anbefales for blandet, fet og/eller ung hud. 50 ml tube.
Slik bruker du: Påfør morgen og kveld på ansikt, hals og 
hals, etter ansiktsrens med en skånsom massasje.

Regenerating Gel-Cream Eye Contour
Nærende gelkrem for å behandle den sarte huden rundt 
øynene, rik på snegleproteinekstrakt som favoriserer dens 
regenerering og fornyelse, og oppnår et vakrere og mer 
lysende utseende.
15 ml tube.
Slik bruker du: Påfør en liten mengde morgen og/eller kveld 
på perfekt renset hud rundt øynene med sirkulære 
bevegelser.

Active Regenerator
Effektiv behandling som bidrar til å redusere aldringstegn 
samt arr, hudflekker, irritasjon etter voksing osv. 5 ml 
dropper.
Slik bruker du: Påfør morgen og/eller kveld i ansikt, hals og 
hals, etter ansiktsrens med en skånsom massasje.

For de hudene som trenger intensiv regenerering eller som 
har gjennomgått noen form for kosmetisk peeling, anbefales 
bruk av disse produktene for å oppnå bedre resultater. 
Konsentrasjonene i Alfa-hydroksysyrer og Beta-hy-
droksysyrer gjør at huden ser mye jevnere ut, og gjør 
rynker og ufullkommenheter uklare.

Revival Energizer Medium
Serum med en behagelig tekstur som, takket være sin 
innovative formel med Alfa-hydroksysyrer og Beta-hy-
droksysyrer, bidrar til å viske ut hovedtegnene på aldring 
som rynker og slapphet. Tillater riktig hudfornyelse.
Slik bruker du: Påfør daglig om natten. Fordel over ansikt og 
hals og masser til den er helt absorbert. Påfør deretter 
kremen i bruk.

SOS Calming and Recovery Cream
Krem rik på sheasmør, musk olje og niacinamid som hjelper 
huden å gjenopprette sin naturlige tilstand mot enhver 
reaksjon produsert av både ytre og indre elementer. 
Samtidig tillater den rask regenerering. 
Hvordan å bruke:  påfør sjenerøst på skadede, sensitive eller 
sensibiliserte områder. Gjenta applikasjonen så mange 
ganger som nødvendig.



ACTIVE
INGREDIENTS 
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Azelaic acid: keratolytic, anti-ageing (antioxidant), depigmenting, anti-acne (anti-inflammatory, antimicrobial). Reduces redness and 
rosacea processes.
Lactic acid: moisturising, astringent and cell renewing.
Ferulic: antioxidant, regenerating, neutralises free radicals and protects and boosts the skin's defences.  Prevents ageing, pigmentation 
and cellular oxidation.
Pyruvic: keratolytic, moisturising and anti-ageing. Minimises scars, blemishes and other skin imperfections. Evens and lightens skin tone. 
Provides great luminosity.
Salicylic: keratolytic and detoxifying. Fights sebum. Anticomedogenic, anti-inflammatory, astringent and antimicrobial.
Shikimic: great exfoliator and skin renewer. Antioxidant, antibacterial. Skin regenerator and brightener.
Succinic: keratolytic, antioxidant (anti-ageing). Detoxifying, energising and sebum-static. Increases hydration. 
Jojoba oil: antioxidant, moisturising, emollient and protective. Deeply nourishes, repairs and fights wrinkles and expression lines. 
Rosehip oil: a great regenerator, repairer and healer. Antioxidant and anti-ageing.
18ß Glycyrrhetic acid: soothing, healing, anti-inflammatory and anti-itching.
Hyaluronic Acid APM: film-forming, moisturising, evens skin tone, strengthens the hydrolipid film.
Allantoin: healing and regenerating effect.
Aloe Vera: soothing, refreshing, regenerating and moisturising.
Bisabolol: Chamomile extract with significant soothing, decongesting, and stabilising action, providing smooth, soft, fresh skin.
Squalene: emollient with moisturising and protective properties. Prevents allergic reactions. Diminishes expression lines.
Snail Mucus Extract: repairing, purifying-antibactericidal, moisturising, antioxidant, anti-irritant, restructuring.
Shea butter: emollient, anti-in�ammatory and protective action against solar radiation. 
Peptide CA-6: helps normalise sensitive skin, reduces in�ammation against harmful allergens and increases hydration. 
Pro Renew Complex: accelerates the regeneration process. 
Vitamin B3 (Niacinamide): antioxidant, anti-ageing, anti-in�ammatory, and reduces irritation. Matti�es, brightens and even out skin 
tone.
Vitamin E: antioxidant. Improves skin elasticity and �rmness.

O 

O 

Cell rejuvenation is a key process for the health of our face.
ABSOLUTE RECOVERY is a new line of next generation chemical acids, designed and formulated exclusively for professional use.

A line to effectively and safely personalise, treat and accelerate cell regeneration and correct skin imperfections. The key to restoring this 
process is to remove dead cells and stimulate their regeneration cycle through exfoliation.

PROTOCOL

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 



OBJECTIVES
O 

O 

O 

O 

O 

O 
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Anti-ageing (Antioxidant). 
Increases hydration.
Corrects ageing. Fades wrinkles and expression lines.
Removes dead cells (keratolytic effect).
Stimulates the synthesis of collagen and elastin fibres.
Accelerates cell metabolism. 
Energising.
Provides even skin relief and improves the skin's condition.
Skin regenerator and brightener.
Rejuvenator (increases skin elasticity).
Antioxidant (prevents free radical damage).
Recuperator (accelerates recovery and improves the appearance of scars).
Detoxifying.
Sebum-static action (normalises sebaceous glands and visibly minimises pores).
Anti-acne (anti-microbial).

O REF. 316110  Age Defying Intensive Peel– 50ml
REF. 316108  Pre –Peel Degreasing & Unifying – 50ml 
REF. 316109  Neutralizer Anti - Redness & Calming – 50ml
REF. 313102  Cleansing Milk – 500ml  
REF. 313104 Gentle Tonic Lotion – 500ml    
REF. 313103  Cleansing Foam – 500ml
REF. 313105  Rebalancing Tonic Lotion - 500ml
REF. 313212  Thermal Mist – 150ml
REF. 316114   Active Regenerator – 10amp x 4ml
REF. 316112  SOS Cream – 200ml
REF. 308104  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Antioxidant - 5 unid
REF. 308113  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Regenerative – 5 unid
REF. 318209  Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 - 50 ml 
REF. 318208                   Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 

O 

O 
O 

O 
O 

O 

O We recommend 6 to 8 sessions (depending on the problem and professional criteria). 

The frequency of treatment should be one session per week.

DURATION AND 
FREQUENCY

PRODUCTS
REQUIRED

PROTOCOL

O 

ANTI-AGEING / REGENERATION PROTOCOL

The combination of Pyruvic, Ferulic and Succinic acid has a boosting effect on skin cell renewal to counteract ageing, accelerate cell regenera-
tion and enhance radiance.

Also suitable for ageing or lack of regeneration of the body (e.g. hands).

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O If necessary, and at professional discretion, treatment can be carried out twice a year (every 6 months).
MAINTENANCE

O 
O 

O 
O 

O 

O 

O REF. 316207 SOS Sooting and Recovery Cream – 50ml
REF. 318208 Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 
REF. 318209 Sun Care Age – Prevent Gel – Cream with Colour SPF 50 – 50ml
REF. 318210 Sun Care Age Prevent Cream SPF 90 - 50ml
REF. 316210 Regenerating Cream – 50ml
REF. 316209 Absolute Recovery Active Regenerator – 5ml

O 

O 
O 

O 
O 

HOME
MAINTENANCE



OBJECTIVES
O 

O 
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Sebum-static action (normalises sebaceous glands and visibly minimises pores).
Astringent and antimicrobial. 
Reduces inflammation.
Antibacterial (inhibits Propionibacterium Acnes).
Keratolytic (softens the keratin in the cutaneous extract and accelerates desquamation.
Increases hydration.
Antioxidant (prevents free radical damage).
Energising.
Reduces redness in sensitive skin.
Reduces rosacea processes.
Depigmenting (melasma, hyperpigmentation, photopigmentation).
Brightens and evens out skin tone.

O REF. 316111  Unifying Intensive Peel – 50ml 
REF. 316108  Pre –Peel Degreasing & Unifying – 50ml 
REF. 316109  Neutralizer Anti - Redness & Calming – 50ml  
REF. 313102  Cleansing Milk – 500ml  
REF. 313104 Gentle Tonic Lotion – 500ml    
REF. 313103  Cleansing Foam – 500ml 
REF. 313105  Rebalancing Tonic Lotion – 500ml
REF. 313212  Thermal Mist – 150ml
REF. 316114   Active Regenerator – 10amp x 4ml
REF. 316112  SOS Cream – 200ml
REF. 308112 Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Detox – Oxygenating – 5 unid  
REF. 308111  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Clarifying – Illuminating – 5 unid
REF. 318209  Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 - 50ml 
REF. 318208                   Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 

O 

O 
O 

O 
O 

O 

O We recommend 6 to 8 sessions (depending on the problem and professional criteria).

The frequency of treatment should be one session per week.

DURATION AND 
FREQUENCY

PRODUCTS
REQUIRED       

PROTOCOL

O 

HYPERPIGMENTATION / OILY OR ACNE-PRONE SKIN PROTOCOL

The combination of Salicylic, Azelaic, Shikimic and Lactic acid allows for an enhanced effect on skin cell renewal to counteract blemishes and 
treat oily or acne-prone skin. 

Also suitable for acne-prone, oily or blemished areas of the body.  

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O If necessary, and at professional discretion, treatment can be carried out twice a year (every 6 months).
MAINTENANCE

O 
O 

O 
O 

O 

O 

O REF. 316207 SOS Sooting and Recovery Cream – 50ml.
REF. 318208 Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml. 
REF. 318209 Sun Care Age – Prevent Gel – Cream with Colour SPF 50 – 50ml.
REF. 318210 Sun Care Age Prevent Cream SPF 90 – 50ml
REF. 319202 Acne Prone Skin - The Cleansing Solution – (oily and/or acne-prone skin) – 200ml
REF. 319203 Acne Prone Skin – The Gel – (oily and/or acne-prone skin) – 50ml
REF. 319204 White Perfection Clarity – The Cream (hyperpigmentation) – 50ml
REF. 319205 White Perfection Clarity – The Serum (hyperpigmentation) – 30ml
REF. 316209 Absolute Recovery Active Regenerator – 5ml

O 

O 
O 

O 
O 

HOME 
MAINTENANCE

O 

O 
O 



ABSOLUTE RECOVERY PROTOCOL

PROTOCOLO
Make-up removal/cleaning:
 Face, neck and décolleté with Cleansing Milk (for dry skin) or with Cleansing Foam (for oily skin).
 
 Tone the face with the aid of two moistened cotton wool pads and leave to dry:
 Gentle Tonic Lotion (if the skin is dry).
 Rebalancing Tonic Lotion (if the skin is oily).

 Mist with Thermal Mist. Leave to dry.

Degrease:
 Spray a cotton or gauze pad with Pre-peel. Degreasing & Unifying. Then wipe over the areas where the peeling is to be   
 applied (degreasing action).

Protect sensitive areas:
 Apply petroleum jelly to sensitive areas (lips, nostrils, corners of the eyes and dark circles under the eyes).

Exfoliate:
 Apply, Age Defying Intensive Peel (to regenerate and/or treat ageing) and Unifying Intensive Peel (for blemishes or oily and/or  
 acne-prone skin).  To do this, place the amount to be used in a small bowl and apply using fan brushes.
 Start from the most resistant to the most sensitive areas (forehead, neck, submaxillary region, cheeks, lower and upper lip).

 In the first session, leave on for 3 to 10 minutes depending on the thickness and characteristics of the skin. 
 From the second session onwards and if necessary, it can be increased by a few minutes, always at the discretion of the
 professional.

Neutralise:
 Next, block the action of the acids with Neutraliser Anti-redness & Calming. Place in a bowl, soak a fan brush and apply to the  
 areas where the acids were applied. Then rinse off with plenty of water. 

Complex: 
 Apply Active Regenerator and massage gently until completely absorbed.
 
SOS Cream:
 Apply SOS Cream and massage gently until absorbed.

Mask:
 To treat blemishes apply Clarifying - Illuminating Peel Off Mask.
 For oily or acne-prone skin, apply Detox - Oxygenating Peel Off Mask.
 To treat ageing, apply Antioxidant Peel Off Mask.
 To treat regeneration, apply Regenerative Peel Off Mask.

 How to use the masks: Pour the contents of the two sachets into a bowl. Mix briskly with a spatula until a uniform mixture is  
 obtained and apply to neck and face, including eyes and lips if desired. Remove in one piece after 20 minutes exposure time have  
 passed.

Final cream:
 Finish by applying SOS Cream followed by Sun Care Age Prevent Cream with Colour SPF 50 or Sun Care Age Prevent Gel - Cream  
 SPF 50. 

PROTOCOL

PROTOCOL



ABSOLUTE RECOVERY PROTOCOL

BEFORE PEELING
 Avoid sun exposure.
 Avoid UVA rays.
 Avoid botox injections 15 days before.
 Avoid hair removal.
 Avoid using creams containing retinoic acid.

AFTER PEELING
 Apply SOS Soothing and Recovery Cream whenever necessary.
 Moisturise the skin whenever necessary.
 Apply SPF 50 sunscreen.
 Avoid direct sunlight until 15 days after completion of treatment.

WARNINGS

PROTOCOL

STEP BY STEP

https://www.youtube.com/watch?v=3TnoX4KZJig


ACTIVOS
O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

Azelaico: queratolítico, antiageing (antioxidante), despigmentante, anti-acne (antinflamatorio, antimicrobiano). Reduce rojeces y  
procesos de rosácea.
Ácido Láctico: hidratante, astringente y renovador celular.
Ferúlico: antioxidante, regenerador, neutraliza los radicales libres y  protege y potencia las defensas de la piel.  Previene del envejeci-
miento, pigmentaciones y oxidación celular.
Pirúvico: queratolítico, hidratante y antiageing. Minimiza cicatrices, manchas y otras imperfecciones de la piel. Unifica y aclara el tono de 
la piel. Aporta mucha luminosidad.
Salicílico: queratolítoco y detoxificante. Combate la grasa. Anticomedogénico, antiinflamatorio, astringente y antimicrobiano.
Shikímico: gran exfoliante y renovador de la piel. Antioxidante, antibactericida. Regenerador  e iluminador de la piel.
Succínico: queratolítico, antioxidante (anti-ageing). Detoxificante, energizante y seboestático. Aumenta la hidratación. 
Aceite de Jojoba: antioxidante, hidratante, emoliente, protector. Nutre en profundidad,  repara y combate arrugas y líneas de expresión. 
Aceite de Rosa Mosqueta: gran regenerador, reparador y cicatrizante. Antioxidante y antienvejecimiento.
Ácido 18ß Glicirrético: calmante, cicatrizante, anti-inflamatorio y anti-prurito.
Ácido Hialurónico de APM: filmógeno, hidratante, unifica el tono de la piel, refuerza el manto hidrolipídico.
Alantoína: efecto cicatrizante y regenerador.
Aloe Vera: calmante, refrescante, regenerador e hidratante.
Bisabolol: extracto de camomila, con importante acción calmante, descongestiva, estabilizante, proporcionando una piel fresca lisa y 
suave.
Escualano: emoliente con propiedades hidratantes y protectoras. Evita reacciones alérgicas. Disminuye las líneas de expresión.
Extracto Proteico de Caracol: reparador, purificante-antibactericida, hidratante, antioxidante, anti-irritante, reestructurante.
Manteca de Karité: emoliente, antiinflamatorio y acción protectora frente a las radiaciones solares. 
Peptide CA-6: ayuda a normalizar las pieles más sensibles, reduce la inflamación frente a agentes alérgenos nocivos y aumenta la 
hidratación. 
Pro Renew Complex: acelera el proceso de regeneración. 
Vitamina B3 (Niacinamida): antioxidante, anti-ageing, antiinflamatorio y reduce la irritación. Matiza, aclara y unifica el tono de la piel.
Vitamina E: antioxidante. Mejora la elasticidad y firmeza de la piel.

O 

O 

La renovación celular es un proceso clave para la salud de nuestro rostro.
ABSOLUTE RECOVERY es una nueva línea de ácidos químicos de nueva generación,  diseñados y formulados exclusivamente para el uso 
profesional.

Una línea para personalizar, tratar y acelerar de una forma eficaz y segura la regeneración celular y corregir imperfecciones de la piel. La clave 
para restablecer este proceso está en eliminar las células muertas y estimular su ciclo de regeneración mediante la exfoliación.

PROTOCOLO
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OBJETIVOS
O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

Anti ageing (antioxidante). 
Aumentar la hidratación.
Corregir el envejecimiento. Difuminar arrugas y líneas de expresión.
Eliminar las células muertas (efecto queratolítico)
Estimular la síntesis de las fibras de colágeno y elastina
Acelerar el metabolismo celular. 
Energizante.
Proporcionar uniformidad al relieve de la piel y mejorar el estado de la piel
Efecto blanqueador e iluminador de la piel.
Rejuvenecedor (aumenta la elasticidad de la piel)
Antioxidante (evitar los daños de los radicales libres)
Recuperador (acelera le recuperación y mejora la apariencia de las cicatrices)
Detoxificante
Acción seboestática (normaliza las glándulas sebáceas y minimiza visiblemente los poros).
Anti acné (anti microbiano)

O REF. 316110  Age Defying Intensive Peel– 50ml
REF. 316108  Pre –Peel Degreasing & Unifying – 50ml 
REF. 316109  Neutralizer Anti - Redness & Calming – 50ml
REF. 313102  Cleansing Milk – 500ml  
REF. 313104 Gentle Tonic Lotion – 500ml    
REF. 313103  Cleansing Foam – 500ml
REF. 313105  Rebalancing Tonic Lotion - 500ml
REF. 313212  Thermal Mist – 150ml
REF. 316104   Active Regenerator – 10amp x 4ml
REF. 316103  SOS Cream – 200ml
REF. 308104  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Antioxidant – 5 unid
REF. 308113  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Regenerative – 5 unid
REF. 308209  Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 – 50ml 
REF. 318208                   Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 

O 

O 
O 

O 
O 

O 

O Se recomiendan de 6 a 8 sesiones (según problemática y criterio profesional). 

La frecuencia del tratamiento tiene que ser de una sesión por semana.

DURACIÓN Y 
PERIODICIDAD

PRODUCTO 
NECESARIO

PROTOCOLO

O 

PROTOCOLO ANTIEDAD / REGENERACIÓN

La combinación de ácido Pirúvico, Ferúlico y Succínico permite un efecto potenciador sobre la renovación de las células de la piel para 
contrarrestar el envejecimiento, acelerar la regeneración celular y potenciar la  luminosidad.

Apto también para zonas corporales envejecidas o con falta de regeneración (como por ejemplo las manos).

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O Si es necesario y bajo criterio profesional, el tratamiento se puede realizar dos veces al año (cada 6 meses)
MANTENIMIENTO

O 
O 

O 
O 

O 

O 

O REF. 316207 SOS Sooting and Recovery Cream – 50ml
REF. 318208 Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 
REF. 318209 Sun Care Age – Prevent Gel – Cream with Colour SPF 50 – 50ml
REF. 318210 Sun Care Age Prevent Cream SPF 90 – 50ml
REF. 316201 Regenerating Cream – 50ml
REF. 316209 Absolute Recovery Active Regenerator – 5ml

O 

O 
O 

O 
O 

MANTENIMIENTO
EN CASA



OBJETIVOS
O 

O 

O 

O 

O 

O 

O 

Acción seboestática (normalizar las glándulas sebáceas y minimizar visiblemente los poros).
Astringente y antimicrobiano. 
Reducir la inflamación.
Antibacteriano (inhibe el Propionibacterium Acnés).
Queratolítico (ablanda la queratina del extracto córneo y acelerar la descamación.
Aumentar la hidratación.
Antioxidante (evita los daños de los radicales libres).
Energizante.
Reducir rojeces en pieles sensibles.
Reducir los procesos de rosácea.
Despigmentante (melasma, hiperpigmentación, fotopìgmentación).
Acción blanqueadora y unificadora  del tono de la piel.

O REF. 316111  Unifying Intensive Peel – 50ml 
REF. 316108  Pre –Peel Degreasing & Unifying – 50ml 
REF. 316109  Neutralizer Anti - Redness & Calming – 50ml  
REF. 313102  Cleansing Milk – 500ml  
REF. 313104 Gentle Tonic Lotion – 500ml    
REF. 313103  Cleansing Foam – 500ml 
REF. 313105  Rebalancing Tonic Lotion – 500ml
REF. 313212  Thermal Mist – 150ml
REF. 316104   Active Regenerator – 10amp x 4ml
REF. 316103  SOS Cream – 200ml
REF. 308112  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Detox – Oxygenating – 5 unid  
REF. 308111  Cell Vitale Osmotic Peel Off Mask Clarifying – Illuminating – 5 unid
REF. 308209  Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 – 50ml 
REF. 318208                   Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml 

O 

O 
O 

O 
O 

O 

O Se recomiendan de 6 a 8 sesiones (según problemática y criterio profesional).

La frecuencia del tratamiento tiene que ser de una sesión por semana.

DURACIÓN Y 
PERIODICIDAD

PRODUCTO 
NECESARIO

PROTOCOLO

O 

PROTOCOLO HIPERPIGMENTACIÓN / PIEL GRASA O CON TENDENCIA ACNEICA

La combinación de ácido Salicílico, Azelaico, Shikímico y Láctico, permite un efecto potenciado sobre la renovación de las células de la piel 
para contrarrestar las manchas y tratar la piel grasa o con tendencia acneica. 

Apto también para zonas corporales con tendencia acneica, grasa o con manchas.  

O 

O 

O 

O 

O 

O 

O Si es necesario y bajo criterio profesional, el tratamiento se puede realizar dos veces al año (cada 6 meses)
MANTENIMIENTO

O 
O 

O 
O 

O 

O 

O REF. 316207 SOS Sooting and Recovery Cream – 50ml.
REF. 318208 Sun Care Age Prevent Gel – Cream SPF 50 – 50ml. 
REF. 318209 Sun Care Age – Prevent Gel – Cream with Colour SPF 50 – 50ml.
REF. 318210 Sun Care Age Prevent Cream SPF 90 – 50ml
REF. 319202 Acne Prone Skin - The Cleansing Solution – 200ml (piel grasa y/o con tendencia acneica) – 200ml
REF. 319203 Acne Prone Skin – The Gel – 50ml (piel grasa y/o con tendencia acneica) – 50ml
REF. 319204 White Perfection Clarity – The Cream (hiperpigmentación) – 50ml
REF. 319205 White Perfection Clarity – The Serum (hiperpigmentación) – 30ml
REF. 316209 Absolute Recovery Active Regenerator – 5ml

O 

O 
O 

O 
O 

MANTENIMIENTO
EN CASA

O 

O 
O 



PROTOCOLO ABSOLUTE RECOVERY

PROTOCOLO
Desmaquillar / limpiar:
 Cara, cuello y escote con Cleansing Milk  (en el caso de ser una piel seca)                                                                                                                                                                                                                          
 o con Cleansing Foam (en el caso de una piel grasa). 

 Tonificar el rostro con la ayuda de dos algodones humedecidos y dejar secar:
 Gentle Tonic Lotion  (si es una piel seca).
 Rebalancing Tonic Lotion (si es una piel grasa).

 Brumizar con Thermal Mist. Dejar secar.

Desengrasar:
 Pulverizar un algodón o gasa con Pre-peel. Degreasing & Unifying. Y, a continuación,  pasar por las zonas donde se aplicará el  
 peeling (acción desengrasante).

Proteger zonas sensibles:
 Aplicar vaselina en zonas sensibles como (labios, aletas de nariz, y extremo de los ojos y zona de ojeras).

Exfoliar:
 Aplicar, Age Defying Intensive Peel (para regenerar y/o tratar el envejecimiento) y Unifying Intensive Peel (para las  manchas o  
 piel grasa y/o con tendencia acneica).  Para ello, depositar en un bol pequeño la cantidad a utilizar y aplicar mediante   
 pinceles abanico.
 Iniciar desde las zonas más resistentes a las más sensibles (frente, cuello, región submaxilar, mejillas, labio inferior y superior.

 En la 1ª sesión, dejar actuar de 3 a 10 min dependiendo del grosor y características de la piel. 
 A partir de la 2ª sesión y si es necesario,  se puede aumentar unos minutos, siempre bajo el criterio de la profesional.

Neutralizar:
 A continuación bloquear la acción de los ácidos con, Neutralizer Anti-redness & Calming. Depositar en un bol, impregnar un  
 pincel abanico y aplicar en las zonas donde se aplicaron los ácidos. Seguidamente retirar con abundante agua. 

Complex: 
 Aplicar Active Regenerator y masajear suavemente hasta su completa absorción.
 
Crema SOS:
 Aplicar SOS Cream y masajear suavemente hasta su absorción.

Mascarilla:
 Para tratar las manchas aplicar Clarifying – Brightening  Peel Off Mask.
 Para tratar la piel grasa o con tendencia acneica, aplicar Detox – Oxygenating Peel Off Mask.
 Para tratar el envejecimiento, aplicar Antioxidant Peel Off Mask.
 Para tratar la regeneración, aplicar Regenerative Peel Off Mask.

 Modo de uso de las mascarillas: Verter el contenido de los dos sobres en un bol. Mezclar enérgicamente con la ayuda de una  
 espátula hasta conseguir una mezcla homogénea y aplicar la misma en cuello y rostro, pudiendo tapar ojos y labios. Transcurri 
 dos los 20 minutos del tiempo de exposición, retirar de una pieza.

Crema final:
 Finalizar con la aplicación de SOS Cream y a continuación la protección, Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 o Sun Care  
 Age-Prevent Gel-Cream SPF 90. 

PROTOCOLO

PROTOCOLO



Desmaquillar / limpiar:
 Cara, cuello y escote con Cleansing Milk  (en el caso de ser una piel seca)                                                                                                                                                                                                                          
 o con Cleansing Foam (en el caso de una piel grasa). 

 Tonificar el rostro con la ayuda de dos algodones humedecidos y dejar secar:
 Gentle Tonic Lotion  (si es una piel seca).
 Rebalancing Tonic Lotion (si es una piel grasa).

 Brumizar con Thermal Mist. Dejar secar.

Desengrasar:
 Pulverizar un algodón o gasa con Pre-peel. Degreasing & Unifying. Y, a continuación,  pasar por las zonas donde se aplicará el  
 peeling (acción desengrasante).

Proteger zonas sensibles:
 Aplicar vaselina en zonas sensibles como (labios, aletas de nariz, y extremo de los ojos y zona de ojeras).

Exfoliar:
 Aplicar, Age Defying Intensive Peel (para regenerar y/o tratar el envejecimiento) y Unifying Intensive Peel (para las  manchas o  
 piel grasa y/o con tendencia acneica).  Para ello, depositar en un bol pequeño la cantidad a utilizar y aplicar mediante   
 pinceles abanico.
 Iniciar desde las zonas más resistentes a las más sensibles (frente, cuello, región submaxilar, mejillas, labio inferior y superior.

 En la 1ª sesión, dejar actuar de 3 a 10 min dependiendo del grosor y características de la piel. 
 A partir de la 2ª sesión y si es necesario,  se puede aumentar unos minutos, siempre bajo el criterio de la profesional.

Neutralizar:
 A continuación bloquear la acción de los ácidos con, Neutralizer Anti-redness & Calming. Depositar en un bol, impregnar un  
 pincel abanico y aplicar en las zonas donde se aplicaron los ácidos. Seguidamente retirar con abundante agua. 

Complex: 
 Aplicar Active Regenerator y masajear suavemente hasta su completa absorción.
 
Crema SOS:
 Aplicar SOS Cream y masajear suavemente hasta su absorción.

Mascarilla:
 Para tratar las manchas aplicar Clarifying – Brightening  Peel Off Mask.
 Para tratar la piel grasa o con tendencia acneica, aplicar Detox – Oxygenating Peel Off Mask.
 Para tratar el envejecimiento, aplicar Antioxidant Peel Off Mask.
 Para tratar la regeneración, aplicar Regenerative Peel Off Mask.

 Modo de uso de las mascarillas: Verter el contenido de los dos sobres en un bol. Mezclar enérgicamente con la ayuda de una  
 espátula hasta conseguir una mezcla homogénea y aplicar la misma en cuello y rostro, pudiendo tapar ojos y labios. Transcurri 
 dos los 20 minutos del tiempo de exposición, retirar de una pieza.

Crema final:
 Finalizar con la aplicación de SOS Cream y a continuación la protección, Sun Care Age Prevent Cream with Color SPF 50 o Sun Care  
 Age-Prevent Gel-Cream SPF 90. 

PROTOCOLO ABSOLUTE RECOVERY

ANTES DEL PEELING
 Evitar exposiciones solares.
 Evitar los rayos UVA.
 Evitar inyecciones de botox 15 días antes.
 Evitar depilación.
 Evitar el uso de cremas con retinoico.

DESPUÉS DEL PEELING
 Aplicar SOS Soothing and Recovery Cream siempre que sea necesario.
 Hidratar la piel siempre que sea necesario.
 Aplicar protector solar SPF 50.
 Evitar la luz solar directa hasta 15 días después de terminar el tratamiento.

ADVERTENCIAS

PROTOCOLO

PASO A PASO

https://www.youtube.com/watch?v=dwuQeNTq8EQ
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